Домашнее задание для умников и умниц! ((( (№ 9) 

1. Найдите:
а) 7   от  108=84                                                    г)   3  от 91=39
9                                                                               7

         б) 5   от  120=100                                                    д)   4 от  104=нет ответа         
              6                                                                                   5

2. Реши задачу:                                                                            

В магазин привезли  240 кг моркови. Утром продали 3/4 от всей моркови. Днём продали  2/10 моркови. Сколько кг моркови осталось в магазине?

1) 240:4х3=180 (кг)моркови продали утром
2) 240:10х2=48 (кг)продали днем
3) 240-(180+48)=12(кг)
Ответ: 12 кг моркови осталось в магазине.
3. Реши задачу:                                                                            

В город из деревни выехал мотоциклист со скоростью 60 км/ч и проехал 240 км, а из деревни в город выехала машина со скоростью 80 км/ч. На сколько часов быстрее машина проедет это расстояние, чем мотоциклист?
1) 240:60=4 (ч) ехал мотоциклист
2)  240:80=3 (ч) ехала машина
3)  4-3=1 (ч)
        Ответ: на 1 ч машина проедет это расстояние быстрее.
4. Найди значение выражений:
((900 : 100 + 1) • 100 - 800 + 4 • 200): 100 = 10
((90: 10+1) • 10-98+ 4-2): 10 = 4/10
      5.  В каком ряду единицы измерения расположены в порядке возрастания:
а) тонна, центнер, килограмм, грамм;
б) центнер, грамм, тонна, килограмм;
в) грамм, килограмм, центнер, тонна.
  6. Какое из утверждений верное:
а) 1/4 часа - 12 минут; 
в) 1/12 года - 1 месяц; 
б) 1/2 суток - 12 часов.
       7. Найти ошибку:
      а) 1 ч 15 мин = 105 мин;    б) 2 сут. = 28 час;    в) 2 века = 200 лет.
